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（午前９時３０分開会） 

 

○委員長   それでは、第３１回目黒区教育委員会定例会を開会します。 

       本日の欠席委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委

員です。 

       ただいま、傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を

許可したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

     （各委員同意） 

 

○委員長   それでは、傍聴を許可することといたします。 

       なお、以後の傍聴の申請はその都度許可することとし、委員の

皆様にはお伝えすることはいたしません。 

それでは日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  議案第３９号 平成２７年度目黒区教育委員会の権限に属する

事務の管理及び執行の状況の点検及び評価（平成

２６年度分）について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

 

（全員挙手） 

 

○委員長   全員賛成ですので、議案第３９号は原案どおり可決いたします。 

       続きまして、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  議案第４０号 平成２８年度使用目黒区小学校教科用図書の採

択について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手をお願いいたします。 
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       （全員挙手） 

 

○委員長   全員賛成ですので、議案第４０号は原案どおり可決いたします。 

       続きまして、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  議案第４１号 平成２８年度使用目黒区立学校特別支援学級

教科用図書の採択について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手をお願いいたします。 

 

       （全員挙手） 

 

○委員長   全員賛成ですので、議案第４１号は原案どおり可決いたします。 

       続きまして、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  平成２７年度目黒区立大鳥中学校Ｅ（イングリッシュ）キャン

プ実施報告について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    前に報告があったと思いますが、聞き漏らしたかと思いますの

で教えていただきたいのですが、９人が２年間連続して参加した

ということは、２学年については抽選がなかったのでしょうか。 

       それから、１学年と２学年の人数は、あらかじめ想定している

のでしょうか。 

○説明員   １年生は２年生でもう一度参加するチャンスがありますので、

２年生を優先して参加してもらっています。したがって、２年生

は希望者全員となりました。ただし、１年生については抽選とい

うことで、今回参加できなかった生徒は応募者の半分ぐらいと報

告を受けております。 

       ９人については昨年度１年生で参加し、さらに今年も参加した

ということで、２年連続の参加になったところでございます。 
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○委員    テキストもこれだけのことをしっかり身につければ、まず話す

意欲が出てきて、それから英語の学習に非常に役に立つという内

容になっていると思います。ただ、発表時間の制限とか、いろい

ろなことが出てくるというので、やはり検討が必要かなと個人的

に思います。 

       これだけの大人数ですと、やはり一番心配なのは病気と怪我な

どですが、報告はありましたか。 

○説明員   ＡＬＴが暑さに参ったということは聞いておりますけれども、

生徒は４日間、非常に元気に行動したと聞いてございます。 

○委員    近くの医療施設も記載してあり、そういう手配もしてあるとい

うことなので、非常にすばらしいなと感じました。 

○委員    イングリッシュキャンプの効果については目黒区内全域にうわ

さが広がっていて、ぜひ我が校でも実施したい、してもらいたい

という意見が出てきておりますけれども、当面予定がないと思い

ますが、それに対する考え方をお伺いしたいと思います。また、

区議会所管委員会への報告はいかがでしょうか。 

       それから、経費面で、これは自己負担額つまり歳入というのは

全くないのかどうでしょうか。 

○説明員   この件につきましては、９月８日の文教・子ども委員会に報告

をさせていただきます。 

       今後、これをどのように拡大していくのか、大鳥中の参加の人

数もさることながら、やはり他校のニーズもあると聞いておりま

すが、なかなか同じ形でやるのは難しいと考えておりますので、

今後、来年度にどういうふうに拡大できるか、別の形でどのよう

に行うことができるのかということをきちんと検討してまいりた

いと考えております。 

       経費でございますが、個人負担額ということで、申し込み時に

１人１万円を徴収しております。実際には賄い費が３泊４日の食

費ということで５，３７０円、それからおやつ代、清泉寮でのソ

フトクリームであるとか、飲み物等、あるいは雑費等で、一人１，

０００円ぐらいかかってございます。残額については学校で精算

し、返金するという形になろうかと存じます。 

○委員    後段の自己負担額については口頭で説明するですとか、いずれ

かの方法で報告をしていただくようにお願いします。 

○委員    このテキストといいますか、すばらしいものだと思うのですけ

れども、後ろに版権といいますか、会社のコピーライトが書かれ



 - 5 - 

ていますので、著作権の問題等があるとは思いますが、この再利

用といいますか、こういった資料を使ってコミュニケーション能

力の向上を図る意味でも、こういった教材というのは有効ではな

いかと思います。他校での活用ということについては、何か制限

がありますか。 

○説明員   この教材については、あくまで３泊４日のＥキャンプ用に委託

した業者が作成したということで、これをコピーし、使用すると

いうことになりますと、別途違う形での契約になろうかと存じま

す。 

       ただ、委員ご指摘のとおり、これを別の形で、他校で何らかの

キャンプになるのか、あるいは英会話教室になるのか、幾つかア

イデアはありますが、こういった教材を活用して、さらにＡＬＴ

もできれば活用するということも含めて、来年度に向けて検討を

進めてまいりたいと考えております。 

       ただ、何分にも予算がかかる部分ですので、その中で、どこま

でできるかということも含めて、検討をしてまいりたいと考えて

おります。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

 

資料配布 

・いじめ防止対策推進法に基づく組織的な対応及び児童・生徒の自

殺予防について（通知） 

     ・熱中症事故の防止について（通知） 

・平成２７年１０月行事予定 

 

○委員長   以上で、本日の定例会を終了いたします。 

 

（午前１０時３分閉会） 


